



# SZARVAS

## és Vidéke

XXII. évfolyam 32. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. augusztus 9.

## Nekik szólt a Himnusz



A Világkupán sikerrel szerepelt szarvasi lányok és edzőik

A képen látható szarvasi Blue Gym Aerobik Egyesület versenyzői két arannyal- és egy bronzéremmel tarsolyukban térhettek haza a közelmúltban rendezett Los Angeles-i ANAC Világkupa viadalról, ami természetesen a klub és a lányok eddigi legnagyobb sikerének tekinthető. A Gulyás Mercédesz, Pálinkás Fanni és Varga Virág által

alkotott UP II-es (15–17 évesek) trió, valamint a Szalbot Orsolyával, Kapás Agnessel és a honvédos Bucsánszki Lindával kiegészülő csoport a dobogó legmagasabb fokára állhatott az eredményhirdettkor, míg a 12–14 évesek egyéni versenyében induló Pásztor Mariann harmadik helyen zárt az 54 tagú mezőnyben. *(folytatás a 13. oldalon)*

## Adományt osztottak

Ismét adományt osztottak a Körös-szögi Kistérség településeinek az Emberöltő Alapítvány munkatársai, szerdán délelőtt, Szarvason, az Oryza-Karex Kft. Arborétum úti telephelyén. Az adomány a Riceland Magyarország Kft. felajánlása, mely céggel az Oryza-Karex kft. munkakapcsolata régi keltezésű, tudtuk meg az Oryza Karex ügyvezetőjétől, Nagy Pétertől. A hazai rizsforgalmazásban meghatározó szerepet betöltő cég termékeinek döntő részét Szarvason csomagolják, innen kerülnek az elárúsítóhelyekre a különféle rizsek. A Riceland idén új alapokra helyezte karitatív munkáját, s Nagy Péter segítségét kérte a – több millió forint értékű – 29 raklappnyi rizs szétosztásához. Miután a szarvasi cégvezetőnek régóta jó kapcsolata van az Emberöltő Alapítvánnyal, őket kérték fel, hogy a felajánlott rizs szétosztásában segítsenek. Amint Uhljár Zita, az alapítvány kuratóriumának elnöke elmondta, hasonló akciók eredményeként már jól ismerik a térség településeinek azokat, akiknek szükségük van a segítségre, *(folytatás a 3. oldalon)*

## Megszólítani a XXI. század emberét

Már megtartotta első istentiszteletét új gyülekezetében a fiatal evangélikus lelkész, akit július 29-én búcsúztatott el Szarvasról az Ótemplomi Evangélikus Gyülekezet és lelkészársái. Benkóczy Péter, aki két éven keresztül a Tessedikkel a XXI. Századba – Második Esély Népfőiskola koordinátori feladatát is ellátta, ezután a budapesti Kőbányai Evangélikus Gyülekezet lelkésze lesz.

Lelkésze avatása után Gáncs

Péter püspök javaslatára, a helyi közösség egyetértésével jött Szarvasra. A népfőiskolai feladatok ellátására egyebek között azáltal vált alkalmassá, hogy biblió-, és pszichodramai tanulmányokat is folytatott a teológiai képzés mellett.



– A lelkész – ha szó formájára koncentrálnánk is – a lélek ismerője. Miért tartotta fontosnak, hogy a teológiai tanulmányai mellett még külön foglalkozzon pszichológiával?

– Az Evangélikus Hittudományi Egyetemen nagyon sokféle dolgot ta-

nultunk, hogy felkészüljünk a hivatásunk gyakorlására. A pszichológia számomra egy segédadomány, amely még mélyebb ismeretekkel szolgál ahhoz, hogy az embereket meg tudjam szólítani, nagyobb empátiával fordulhassak feléjük. Ugy gondolom, lelkészként nagyon jól fogom tudni hasznosítani a pszichológiából tanultakat és azokat a tapasztalatokat, melyeket itt Szarvason, a népfőiskolán szereztem. *(folytatás a 7. oldalon)*